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Швидкі,	безпечні,	модульні,	масштабовані,	багатомовні,	з	можливістю	пошуку,	оптимізовані	для	пошукових
систем	Інтернет-сайти	для	семантичної	мережі.

Веб-сайти	Drupal	і	веб-хостинг	для	компаній.

Основні	бізнес-презентаційні	сайти	від	4999	доларів	США.

Сайти	електронної	комерції	від	$7999.

Соціальні	мережі	та	платформи	від	$19	999.

Підприємство	Бізнес	Корпоративні	сайти	від	$39	999.

Ми	розробляємо,	створюємо	та	розміщуємо	ваші	веб-сайти	Drupal	на	наших	надшвидких	керованих	серверах
netfast.

Це	включає	автоматичне	щоденне	резервне	копіювання,	додаткові	резервні	копії,	які	ви	створюєте	самостійно,
усі	потрібні	звіти	тощо.

Усі	інші	функції	netfast	включені:

Три	рівні	кешування,	які	ви	можете	налаштувати,	щоб	поміщати	в	кеш	лише	той	вміст,	який	ви	хочете	в	кеш.

Пошук	SOLR	-	пошук	корпоративного	сайту	на	рівні	підприємства,

Wkhtmltopdf	–	дозвольте	вашим	відвідувачам	створювати	PDF-файл	ваших	веб-сторінок	у	реальному	часі	та
зберігати	або	роздруковувати	його,

Інтернаціоналізація	та	локалізація	–	ми	створюємо	та	розміщуємо	веб-сайти	drupal	7	і	drupal	9	понад	100	мовами,
і	ми	можемо	додати	ваш	до	цього	списку,	якщо	ви	станете	клієнтом.	Якість	перекладу	залежить	від	вас	–	ми
надаємо	вам	чудову	систему	для	перекладу	всього	на	ваших	веб-сайтах,	навіть	того,	що	можуть	бачити	лише
пошукові	системи,	як-от	метатеги,	rdf	і	xml,	значення	семантичної	мережі.

Чуйні	веб-сайти,	перш	за	все	мобільні	або	зручні	для	мобільних	пристроїв,	які	включають:	автоматичне
налаштування	розміру	сайту	або	наявність	багатьох	веб-сайтів	різного	розміру	для	мобільних	пристроїв	і
телефонів,	планшетів,	великих	екранів.

Зображення,	аудіо,	відео	HD	Audio	HD	Video	-	змінний	розмір	для	планшетів	і	мобільних	пристроїв.

Захистіть	пошту	SMTP	за	допомогою	TLS,	порт	587,	яку	можна	надіслати	одночасно	або	в	черзі.

Функції	надсилання	електронною	поштою	та	запрошення,	щоб	ваші	відвідувачі	могли	надсилати	ваші	веб-
сторінки	своїм	друзям	і	збільшити	трафік	і	продажі	для	вашого	сайту.

Оптимізація	пошукових	систем	із	картами	сайтів	xml,	семантичною	мережею	rdf,	файлами	.txt	із	метатегами
robots	із	класами	URL-адрес	та	URI	та	локалізованими	шляхами	—	усе	це	можна	персоналізувати	та	налаштувати
відповідно	до	свого	бізнесу	та	веб-сайту.

Платформа	електронної	комерції	та	вбудовані	функції.

Усі	сайти	можна	розширювати	та	змінювати,	а	також	мають	розширені	функції	безпеки	та	захисту	від	спаму.

https://www.netfast.us/
https://www.netfast.us/uk


і	багато,	багато	іншого!

Придбайте	свій	сайт	або	хостинг	зараз,	зв’язавшись	з	нами	за	допомогою	нашої	контактної	форми,	указавши	свої
вимоги	та	будь-які	запитання.

Дякуємо,	що	відвідали	NetFast.US!
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